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YT0bbI ONpeaenuTb BLICOTY
nroboro npeameta, B Hawem
crny4ae AOMa...
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HyXHO Ha HeKOTOpOM paccToaHUU OT
Hero NOCTaBUTb NAJSIKYy C
BPALLAFOLLEUCA NIIAHKOW...
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M HanpaBuM MSIGHKY Ha BEPXHHOHO
TOUYKY AOMQ...

’\

4@‘

\







TTnaHka ykasbIiBaeT Ha nageHue
yrna...
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OTmeuyaem Ha NoBepXHOCTU 3eMnu
TOYKY KyAa yrosi nagaer...
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N3Ha4YanbHO
cTOANAa Nanka




N oT 3TOU 3aMeTKU mepum
PaccTosHUe A0 AOMA
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r 1 war =1 metp
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PaccTtoaHue OT 3amMeTKu A0 A0Ma
coctasuno 11 metpoe




Takxe usmepsem pacctosHue ot
Nanky A0 3aMeTKM...
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BusyanbHo y Hac nonydaertcs 2
TpeyronbHuka: A1C1B u ACB.

OHU NoAo6HLI NO NepBOMY MPU3HAKY
noaobusa TpeyronbHUKOB

(2 C1= ;C=90, ; B- obwuir ) 7




N3 nonobusa tpeyronbHUKOB cneayer:

AlCl

AC

BC1
BC

AC = BCl1
=> AlCl = >
A
1(m)
90 90’
B 05 (M)

Al

C1




N3mepue pacctogHue BC1 N BC v 3Has
ANUHY AC nanku, No Nosly4YeHHoU
popmyne onpegengem sbicoTy A1C1
poma. Ecnu BC1= 11 (m),BC= 0,5 (M)

AC=1(m), 1o

AlC1 = 15511 = 22(m)
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CnepoBaTesnbHO BbICOTA BCEro A0OMA
pagHa 22 MeTpam.




